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12} A 40,886,254 | 44,899,806 | 4,013,552
700 AfHHIE 7,428,095 7,010,188 417,907
710 IYH2 7,427,095 7,009,188 417,907
751 Yute|y| 7,427,095 7,009,188 417,907
100 Q| 4,723,211 4,468,525 254,686
101 A 4,518,591 4,246,745 271,846
01 S 3,878,588 3,739,729 138,859
O712= 2,612,342
o 532(30=8) 4,543,000 x 3H x 12¢ = 163,548
o 62(28%2=8) 3,901,300 x 16@H x 12¢ = 749,050
o 72(26%28) 3,482,900 x 26H x 12€ = 1,086,665
o 85(2328) 3,025,500¥ x 13%H x 12& 471,978
o 932(20=8) 2,634,3009 x 3@ x 12¥ 94,835
o AFAR28ZE) 3,855,500 x 1@ x 128 = 46,266
O 4244 2,612,342,000 x 0.93/12 202,457
O zN22sY 289,293
o AZte|2R LY 282,736
= 11,0749 x 16 x 40A[Zt x 12 85,049
7= 10,003¥ x 269 x 40A|7Hx 12€ 124,838
8= 8,980% x 13F x 40A|Zt x 12 56,036
=) 8, 1173 x 3% x 40A|Zt x 12 11,689
AL 10,6749 x 18 x 40A|7F x 12& 5,124
o YRR 54,634 x 4% x 30 6,557
O dlG 235,135
o JtE4Y 58,080
HY 2} 40,000 x61% x 12¥ 29,280
ZH|% 20,000 x 120 x 12¥ 28,800
o AtstH|E2 G (1SSt) 467,080¥ x 209 x 43| 37,367
o FZ&GIMtE 58,800
203 o]y 110,000% x 309 x 12¢ = 39,600
159 ol 80,000% x 10Q x 12¢ 9,600
103 Of 4 60,000% x 58 x 12¥ 3,600
5 0|4 50,000 x 109 x 12& 6,000
o H2+GRIM7HtE 10,800
253 o]y 30,0009 x 259 x 12¢ 9,000
204 o| 4t 254 O gt 10,000¥ x 15% x 12¥ 1,800
o =R+ 50,000 x 36Q x 12& 21,600
o HRIFATY 48,488
52 186,260% x 2% x 128 4,471
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= 164,7209 x 128 x 12¢ 23,720

=2 142,8009 x 9% x 12¢ 15,423

= 124,0409 x 2 x 12¢ 2,977

AFA 158,0709 x 1% x 12¢ 1,897

O ExgRaY 105,720

o J|lgdEsY 7,200

55 50,0009 x 1@ x 12¢ 600

6~72 30,0009 x 159 x 12¢ 5,400

8=0|3t 20,0008 x 58 x 12¢ 1,200

o |3 EaY JHtg 5,280

7| A 30,0009 x 10%Y x 12¢ 3,600

A4 7|AL 20,0009 x 7% x 12¥ 1,680

o EYARYATY 210,0009 x 37%Y x 12¢ 93,240

O HAZAH]| 130,0009 x 64% x 12¢ 99,840

O EERIHH| 2,612,342,000¢ x 60% x 1/6 261,235

O A7t AH]| 2,612,342,000 x 1/12 x 1/30 x 10¥ 72,566
03 SI|ALZZ2AE 422,383 265,039 157,344

O ot 290,895

o St-HYYF MLtz YL 32,873

== 1,390,650% x 1% x 12¥ 16,688

AlZte|2 Rt 15,810 x 18 x 25A|12t x 12 4,743

- Y 84,320¢ x 19 x 10¢ 844

HHERH 1,390,650% x 30% x 1Y x 23] 835

ARG 100,0008 x 18 x 122 = 1,200

DEHZRH| 50,0009 x 1& x 12& 600

ZAMH| 80,000% x 19 x 12¢ = 960

dy 50,0009 x 1@ x 12¢ 600

7Y 1,390,650% x 1% x 43| 5,563

eI B 70,0009 x 1% x 128 = 840

o otk MR 255,022

JEs 1,461,000 x 6% x 12¢€ = 105,192

NFAI et 18,4609 x 6% x 25A|7t x 12¢ 33,228

- RYIRY 147,7209 x 6% x 2 x 12 21,272

- Y 98,480% x 69 x 10¢ 5,909

- HAHJH| 1,461,000 x 30% x 6% x 23] 5,260

ALY 100,000 x 6% x 12¢ = 7,200

DELHZH| 50,0008 x 69 x 12% 3,600

=AM 80,0008 x 6% x 12¢ = 5,760

A+ 50,0009 x 6% x 12¢ = 3,600
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e 210,0009 x 6% x 12¢ 15,120
2y 70,0009 x 6% x 12¢ = 5,040
7|y 1,461,0009 x 6% x 43| 35,064
2HA S| G 467,0809 x 2 x 43 3,737
degEday 70,0009 x 6% x 12 5,040
o B4z =H| 3,000,000¥ x 19 = 3,000
O ety ae|nt 32,873
o MHHEZ Ol 32,873
Jles 1,390,650% x 13 x 128 = 16,688
AlZte|2 2 4gt 15,810 x 18 x 25A|12k x 124 4,743
Az 84,3202 x 1% x 10Y 844
YHFIH 1,390,650 x 30% x 19 x 23| 835
% R 100,000¢ x 1% x 12¢ 1,200
WEEZH| 50,0008 x 1% x 12¢ = 600
ZAH| 80,0009 x 1% x 12¥ 960
2y 50,0009 x 1% x 129 = 600
7|y 1,390,6509 x 19 x 43| 5,563
degeEdad 70,0009 x 1% x 12 840
O Setgae|nt 98,615
o HYPEZ U YArzz| QR 98,615
llea 1,390,650% x 3% x 12¢ 50,064
A2t 224G 15,8109 x 3% x 25A[7F x 12¥ 14,229
- Qappd 84,3209 x 3% x 10 2,530
- HERIH| 1,390,650 x 30% x 3% x 23] 2,504
% R 100,000% x 3% x 12¢ 3,600
WEEZH| 50,0009 x 3% x 12¢ 1,800
=AM 80,0009 x 3% x 12¥ 2,880
dFg 50,000% x 3% x 12¢ 1,800
7Y 1,390,6509 x 3% x 43 16,688
MeRlg Bl 70,0009 x 3% x 128 = 2,520

04 7IZtH2Z2ASES 217,620 241,977 N~24,357
O o2t 130,992
O SH4AlA ZAA|AEI(GIS) FAI T2 (LAIAIH QI 18,668
= 60,7409 x 1% x 24 x 10¥ = 14,578
- A 4,0009 x 19 x 24 x 10¥ 960
FE4 60,7409 x 18 x 4 x 10¥ 2,430
dedzEdsy 70,0009 x 1% x 10¥ 700
o Aot 2 (YAIAIRIR) 8,102
Jles 60,7409 x 1 x 7¢ x 12¢ 5,103
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oMY S oy | S | 32

- ZHAH| 4,0008 x 198 x 7 x 12 336

- IR 60,740 x 19 x 30 1,823

dHedaedeg 70,0008 x 1 x 12& 840

o 2|5t OB HEN UL ZAHLAIAIAQIR) 6,766

2= 60,7409 x 3Y x 30 5,467

ZHALH| 4,000 x 3% x 30 360

FesY 60,740 x 3F x 4 729

Metelg B MG 70,000¥ x 39 x 1¥ 210

o HiSHIY R4A| HESAH(YAIAAQIR) 27,267

- 7l2e 60,7409 x 58 x 60 18,222

ZHALH| 4,000 x 58 x 60 1,200

e 60,740% x 58 x 12 3,645

- AU E MG 70,0009 x 59 x 12& 4,200

o H|&A| A|ER| Y AHHA} @IZH| 130,000¢ x 5% x 10 6,500

o ASHH (i 2| 8) HHI(YAIAIFRIR) 63,689

- JlE= 60,7409 x 5% x 150¥ = 45,555

- AL 4,0009 x 5% x 1502 = 3,000

- FREY 60,7409 x 5% x 36 10,934

- eI E MG 70,0009 x 59 x 12 4,200

O dgsliztd 2|t 43,000

o ol st 2| 3 ate| Y 2|22 (Y AATFG RIR) 23,422

- 72 60,7409 x 5% x 50 15,185

- AL 4,000 x 5% x 50 1,000

Y 60,740 x 58 x 10 3,037

- MEgEHaY 70,0009 x 59 x 12 4,200

o Ho S| 2| L ZC 2| (YAAISQIR) 19,578

2= 60,7409 x 59 x 40 12,148

ZHALH| 4,000 x 5% x 40 800

Y 60,740¢l x 59 x 8¢ 2,430

MelgeEdag 70,0009 x 5% x 12 4,200

O Sgetg et 43,628

o Ad= B3y L 2F 2| (YAAISRIR) 43,628

L= 60,7409 x 8F x 60 29,156

ZHAIH| 4,0003 x 8% x 60 1,920

- FEY 60,7409 x 8 x 12 5,832

- eI E MG 70,0008 x 8% x 12¢& = 6,720
106 AF+AZH| 154,620 171,780 A17,160
01 AMGAF+HEY| 3,600 3,600 0

O 55 100,000¢ x 3 x 12¢ = 3,600
02 ZAgE=ZRH| 87,660 105,780 A18,120
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O 53 250,0009 x 3% x 12% = 9,000
O 62 155,0009 x 17% x 12€ = 31,620
o072 140,0009 x 16% x 12¢ = 26,880
O 830|st 105,000¢ x 16% x 12¢ = 20,160
03 SZUF+AH| 63,360 62,400 960
O 371 AL 32 80,0009 x 62 x 128 = 59,520
O 2z1Hd g9 357 80,000% x 19 x 12¢ = 960
O 2ot g 32 80,000% x 19 x 12¢ = 960
O oflAt Y ALt EHY 2 80,0009 x 2% x 12¢ = 1,920
107 EA29 50,000 50,000 0
O 373 s &g 25,000,000¢ x 2% = 50,000 50,000 50,000 0
200 =7 1,292,813 1,207,933 84,880
201 YEtREH| 950,889 924,232 26,657
01 AFR&2H| 119,294 121,694 A2,400
O Yet+8H| 100,894
o 7|2 AIREEH| 100,0009 x 279 = 2,700
o 7|2 YABEH| 150,000 x 14] = 150
o EIIABEZ| 7= 200,000¢ x 2& = 400
o EX J|A, {75 =MFY 20,000¥ x 5& = 100
o AEF=ER 15,0009 x 2& x 12¢ = 360
o FALY| 22 10,820
- SBAPZ| 44| 500,000 x 1Cf x 48| = 2,000
- BAP| EY 150,000 x 10 x 108] = 1,500
- AP EY 330,000% x 10 x 43| = 1,320
- FAREA| 20,0008 x 25box x 12¢ = 6,000
o LZlIE 7IE2|Z| ¢ 237,0009 x 2¢f x 23| = 948
o ZetEAY| Uiz 198,0009 x 12¥ = 2,376
o WA|YE| E 2¢ 110,0009 x 1CH x 48] = 440
o St ALAS| A Ol £bA U ZAEM QI 12,000
- O &HHE 7|2 M 13,0009 x 1508 x 18] = 1,950
20i|AFM 13,0009 x 1508 x 13| = 1,950
FZ0LEM 13,0009 x 1508 x 33| = 5,850
BAM 15,0009 x 1508 x 13| = 2,250
o St AIYS| A ZYEIL E M Qlif
15,0009 x 2008 x 13| = 3,000
o StEZ ARG A ZALtUAL BY R 11,000,0009 x 14! = 11,000
0 Sl4E NHUZRE MBRAL$42 3,000,000¢ x 14| = 3,000
o 33 Aot FAGA 2R 190,000 x 5744 x 23] = 1,900
o LIZ}HE 0|8 48 20,000¥ x 508| = 1,000
o StFH| 2,660
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=4 M =25 7Y 500,000 x 14| = 500
Stk 24 =52= 6,0009¥ x 6@ x 500 x 12¢ = 2,160
o 2 48,040
=20 E 2R E A2 7,000¥ x 1,000% = 7,000
LA AR FHS 242
30,000€ x 6714 x 1270E = 2,160
AT oI 8 44R
120,000€ x 8744 x 127H€ = 11,520
- HijeHI MYt 2| TR =2 (SH2t= 750kw, &5H 200kw)
780,000¥ x 1270¥ = 9,360
Hl=HI 2 (6714) M3 QI QHMBAL ==
100,000 x 6702 = 600
- HiHIZ(570L) M| G828 HAL &4
3,000,0009 x 574 = 15,000
St EHIY AYH U s 200,000¥ x 128] = 2,400
o =g+ 12,000
© 2005 BTLStZ A HHIALY MBI AS] AL =T
200,000% x 43| x 5 = 4,000
© 2006 BTLSt2 A YHIAY S2HEI I A3 tA =T
200,000% x 43| x 5&H = 4,000
0 2009 BTLSt2t A AN H2tH It Y] AAL =G
200,000% x 43| x 5 = 4,000
O Yzt= 6,400
o H|YA| Olsi= 7 &H| Ytz 6,400
=HAE 5,000,000 x 1O = 5,000
- =AY 700,000 x 1Cff = 700
doEZ] 700,000¥ x 1Cf = 700
02 3323H| 831,595 802,538 29,057
O 3323 LA 797,735
o RHEF 1,737
Yot Wz 3009 x 2007 x 12¥ = 720
S/ W= 1,930 x 407 x 12€ = 927
s78tEE 28 ¢ 1,500 x 54 x 128 = 90
o ot AR MIAEBR 1,000,000% x 12¢& = 12,000
o BTt AIRA HO|ETV 441 16,5009 x 128 = 198
o MYESEH 1,000,000¥ x 14| = 1,000
o 20054 BTLAIY 3323 Hi+EHEZ 2 5714 d7|2F8 5)
35,000,000% x 14] = 35,000
0 2006'd BTLAIY 3323 E@IAHFZ 2 7714~ 87|23 &)
25,000,000% x 1Al = 25,000
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2 (700)AIHBIE  e(710)FYBIE  ME:(751)¥erat2|s]  =:(201) B2 EH| Chel - M2
REE
Z%-MZ-2 oty | LXS | 8%

o 54|

BB 2|2
- gafuiaETY
- SYujaETY
- HorZuLETY
- ShEujaEDY
- SYuj~ETY
- HRAHAETY
- Sa2A AT
- HESHEABTY

o sty
M3, Yot 3223

olr
2]
ox
x
2
40
Rl
el

0 20094 BTLAIY BBRI(4SHHEY o 5714 17|23 S

)
Al =

1 |

15,000,000& x

50,0009 x 10 x 23] =

400,000¥ x 1Cf =
75,0009 x 1CH x 28] =
25,000 x 1CH x 23] =

95,000 x 1CH x 23| =
1,400,000 x 1C =
150,000 x 1Cff x 23] =
25,000 x 1CH x 23] =

100,0009 x 128 =
40,0009 x 12% =

50,0008 x 1Cf x 12€ =

30,0009 x 57 x 1270€ =
100,000& x 69 =

30,0009 x 6744 x 1270 =

20,000,000 x 1270& x 80% =
12,000,000 x 1274& x 80% =
3,000,000¥ x 1270 x 80% =
14,000,000¥ x 1270 x 80% =
14,000,000¥ x 1270 x 80% =
14,000,000 x 470& x 80% =
2,500,000¥ x 1270 x 80% =
350,0009 x 1270 x 80% =

CHIAHIY(5)4) SULANAYOIES) A8R

50,000¢ x 1270 =

2IAIA H7|R (4, AYR)

o T=HoOC

2,500,000% x 12& x 50% =
60,0009 x 8CH x 12 =

15,000
4,920
700
100
400
150
50
1,940
190
1,400
300
50
2,280
1,200
480

600
682,120
1,800
600

2,160
676,960
192,000
115,200

28,800
134,400
134,400

44,800

24,000

3,360

600
20,760
20,760

15,000
5,760
33,860
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o SEIY (M) 10,260

FAH] 5,000,000 x 1CH x 50% = 2,500

- /2| 1,2009 x 42 x 6A|2F x 250 = 7,200

- R 20,000¢ x 70 x 43| = 560

o SIS (L) 23,600

- RAH| 10,000,000 x 1€ x 50% = 5,000

S5 1,2009 x 92 x 6A|2F x 250 = 16,200

- R 20,0009 x 400 x 33| = 2,400
202 Of] 74,664 76,464 A1,800
01 =LHO{H| 74,664 76,464 A 1,800

O ot PREZI 20| 20,0009 x 27% x 8 x 12¥ = 51,840

O otk PR2Z &2 of| 253,6009 x 5% x 123] = 15,216

O 22| U StZH| PR32 2| ofH|

253,6009 x 5% x 43| = 5,072

O Z|5te PRZ2 L FGHot elojH]  253,6009 x 2F x 53| = 2,536
203 YRFZIH| 9,780 9,780 0
02 ZLIHIAR2ZIH]| 1,080 1,080 0

O YA R 2 21| 40,0008 x 27%Y = 1,080
03 AR 22| 4,500 4,500 0

O AlHAYRZZIH| 4,500,0009 x 14| = 4,500
04 EMSYYR2ZIH| 4,200 4,200 0

O BM2IgR22| 350,0009 x 12¢ = 4,200
206 AH=ZH| 54,016 52,266 1,750
01 Ye=H| 14,016 12,266 1,750

O st 4,663

o otk FHAYE AT Y 4,663

- Y48 &ME U HHA 15,000€ x 1574 = 225

AstOtE, 22) 37,0009 x 6@ x 43| = 888

=HE =) 5,0009 x 10074 = 500

=HE =7 (=40, gop 20,0009 x 107 = 200

HY(H, 28) 250¢ x 62! x 300¥ = 450

PP ZZCH 300¥ x 5,000% = 1,500

U2 U P A2ELHEE) 2,000¥ x 3007 = 600

2tdrz2 15,0008 x 2074 = 300

O 2442 4,473

o HisHI U XHF 2| 2| H2[E ALY 3,873

BER 1,8509 x 500 x 6¥ = 555

= 5,500% x 10kg x 6% = 330

- HQIE(Of LI ) 100,0009! x 1074 = 1,000




[ots=2t]
Z(700)AIIHIE  SH(710)YYHIR  MBH(751)UuHRalY]  2:(206) 4R Cre| : 1
oMY S oy | S | 32
U, 28) 250% x 58 x 150 = 188
PPEO(1E, RrAdAE) 15,000% x 1007} = 1,500
g =7 (R, ) 5,000& x 6071 = 300
o Z9IMS, YEEL HIMIRE APY 600
e 15,000¥ x 10Z2] = 150
- JtEEEt 30,0009 x 5&2| = 150
- wE AAS 15,000& x 107 = 150
DEEAE 2t 15,0009 x 107 = 150
O A 4,880
o A1 AMTY U 7|E 22H| 4,880
o= ¢ 20,000¥ x 5Z2 x 45| = 400
-2 1Y 10,000 x 300}2| = 300
- O1FekR| 20,000¥ x 30kg = 600
- 22| Atz 1,000,000 x 14| = 1,000
- Oich, 27|85, 30|, W, 47 & 500,000% x 1Al = 500
S 500,000 x 14| = 500
- O 27|, ALY g2l 500,0009 x 14| = 500
- spaEe| 027, M:I| QY|
1,500¥ x 34 x 60 x 4CH = 1,080
02 <=4 40,000 40,000 0
o MEH S 942 SANMA 2Y 400 x 100,0008 = 40,000
212 S|4 107,211 78,638 28,573
01 AREHEEZ 64,899 43,178 21,721
O 372 A2 REF 42,727
o ZDIAZFRE=S 419,383,000¥ x 4.5% = 18,873
o ZUAHLEHEHZ 419,383,000% x 3.12% = 13,085
o QI 2AEHALLT 13,085,000¥ x 6.55% = 858
o 1EZHY= 419,383,000¥ x 1.5% = 6,291
o AMAETHZE 419,383,000% x 0.863% = 3,620
O 7RHRRA S| R E RS 22,172
o ZUIAZEE=Z 217,620,000¥ x 4.5% = 9,793
o IUUHAEHELF 217,620,000% x 3.12% = 6,790
o LAY IQALHARRLF 6,790,0009 x 6.55% = 445
o 12E3=R 217,620,000¥ x 1.5% = 3,265
o MAE= 217,620,000 x 0.863% = 1,879
09 7|EtE2|=dH| 42,312 35,460 6,852
O = 32,640
o St QtE R EZ01Al| 8,000 x 23F x 108 x 12& = 22,080
o BIABIY, 24wz 2 292t FA|
8,000 x 8% x 62| x 12¢ = 4,608
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o OfAHHA ZAH U HAWIL, AaH 222} A
8,0009 x 5% x 108] x 12¢ = 4,800
o Aot 2R} ZAlH| 8,0009 x 2 x 63| x 12¢ = 1,152
O EHY HEZR 24| 8,000% x 6% x 128| x 12¢ = 6,912
O ot 249 O|5t| 2,760
o QO|(ZEA) 10,0009 x 6% x 43| = 240
o s 25,0009 x 6% x 23| = 300
o QHAMSH (4 0| IHWZ|) 50,0009 x 6@ x 23| = 600
o OIE(Y3) 2 =7 150,000¢ x 6% x 18] = 900
o AU (HEAHE), et 27| 60,0009 x 6% x 23| = 720
214 SRR nAH| 96,253 66,553 29,700
05 SMFAMH| 96,253 66,553 29,700
O WSt HI Y 7|4, 17| A E fAlaey|
10,000,0009 x 14l x 50% = 5,000
O =LA (H+HI ) 53,800
o Hi4HIY J|A|, M7| AEE Al
10,000,0009 x 6714 x 50% = 30,000
o HixHIY HEE FA|2H| 3,000,000¢ x 674 x 20% = 3,600
o HisE, st |A[H2Y| 1,000,0009 x 1013 x 20% = 20,200
O e LAY E HE U S37| uy 2|
15,000,0009 x 14| = 15,000
O Z7|2FAH((7704) 714, A7|A4 R
2,000,000¢ x 7744 = 14,000
O Z[YB7|Y Ol A5 A BEA|AH FA|24H|
7,265,000% x 14| = 7,265
O Age|a=z=zH Rzt 198,000¢ x 128 x1/2 = 1,188
300 ZAo|d 1,411,071 1,332,730 78,341
303 EZa3z 283,004 269,726 13,278
02 Aoz 283,004 269,726 13,278
O Hateoiz 2,612,342,0009 x 130% x 1/12 = 283,004
304 ¢I3RHYE S 978,067 913,004 65,063
01 ¢zRg=a 828,208 774,872 53,336
O SRYMzReZ 4,507,877,000& x85% = 383,170
O SRYAzEHF 4,507,877,000¥ x4.091% = 184,418
O EAsLRHS 4,507,877,0004 x56114% = 252,956
O SR 2R T 4,507,877,0008 x 0.170% = 7,664
02 IVUHLEHRYF 149,859 138,132 11,727
O SRHULEHRLF 4,507,877,000% x3.12% = 140,646
O L7 | Y RHT 140,646,000 x 6.55% = 9,213
305 HIAES 30,000 30,000 0
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O ot A|dE At e T2 Hi A= 30,000,000¢ x 14] = 30,000 30,000 30,000 0

317 37|YEEARE = 120,000 120,000 0

O otk AIBRE s gRUd =2 10,000,000 x 12& = 120,000 120,000 120,000 0

780 Eg&d 1,000 1,000 0

782 HUI|ErFEA 1,000 1,000 0

758 MI|EdrdEl 1,000 1,000 0

O st A2z 2 datg 1,000,000 x 14| = 1,000 1,000 1,000 0




(200)AH2AH RS g (230)RAMIRS  MI:(Q234)FEFE Fi(401) A GBI (Tl - @l
B8 MY S oty | TE=E | =g
Of| 24

200 A2H2|Z 26,414,908 | 29,426,110 23,011,202

230 RYMRS 26,085,500 | 29,366,000 | 23,280,500

234 =S 25,629,000 | 29,366,000 | 23,737,000

401 AldH|Z2Ch]| 25,629,000 | 29,366,000 | 23,737,000

01 AldH| 25,629,000 | 29,366,000 | 3,737,000
O Boll2A| 7 ~HAH T Y7t St Y BIAY 1,279,000
o =H| 1,279,000,000% x 14l = 1,279,000
HEZI|25 X2 AY HR|ALY 2,508,000
o AlH| 2,500,000,000¢ x 14 = 2,500,000
o St ARG A 8,000,0008] x 14! = 8,000
O 2005'F BTL st AHEH MY 2253 4,882,000
o =H| 3,086,000,000¢ x 14 = 3,086,000
o StE AR A 1,796,000,000¢ x 14 = 1,796,000
O 2006'F BTL st AHEH MY 22 52 6,714,000
o =H| 4,237,000,000% x 1Al = 4,237,000
o St A A 2,477,000,000¢ x 14 = 2,477,000
O 2009 BTL at4+-HAHZH A 2R Z2 3,481,000
o =H| 2,116,000,000¢ x 14 = 2,116,000
o St AR A 1,365,000,000% x 14l = 1,365,000
O 58 33steAe|AId DEx{2| 2[AtY 500,000
o St A A 500,000,000¥ x 14/ = 500,000
O - ootptz FH|AY 500,000
o =H| 500,000,000¢ x 14l = 500,000
O HAAEA| 22| SHALY 3,500,000
o ZAIPHLAIY T BEF 3,500,000,000¢ x 14 = 3,500,000
O M3lE 2hd S PAFH 5t QH|Z AL 200,000,0009 x 141 = 200,000
O Stz 2FAIEH ALY 300,000,00094 x 1A = 300,000
O MUY Stz 7, E4ZAt 10,000,0009 x 40744 = 400,000
O MUY st SESET A 2,000,0009 x 200744 = 400,000
O MUY stz 2H3AL 125,0009 x 3,200m = 400,000
O Ciotr HALOIH (3714) 2HSAL 10,000,0009 x 3744 = 30,000
O HIS20| 22| QL EA|HR|ZAHAIZ) 10,000 x 1,50074 = 15,000
O FAAIY 7QI5te = FH|ALY 20,000,000¥ x 14l = 20,000
O otz A1d U HH| GISYHE & 20,000,000% x 14! = 20,000
O JYAFA 7t2S Ha|ZAt 20,000,000% x 14l = 20,000
O SYHZA| CCTV Hx|ZAt 15,000,000% x 14l = 15,000
O ST AUFHY R LA 20,000,000% x 1Al = 20,000

O JHOMLE & ZH| f 2E{(25HP) 13| SAt

15,000,0009 x 14! = 15,000




2H(200)AH2H & 8 (230)RAMRS  MEh(234)715E  F:(401)AHH|L L] CHel t M@
d-g-MY-2 ojpey | Z8= | =y
oAty
O golitl+E3ad 7| SH402s) Se3At
20,000,000% x 14] = 20,000
O S8 =283 & 7 H2|FAt 15,000,000 x 1A = 15,000
O SYHISEHIY 42| SHSAL HALAHEY
40,000,000x14] = 40,000
O 251 &4, ZUiH7| & 355+ 10,000,000¥ x 143] = 140,000
O of g 2| 2UEHSA
5,000,000¥ x QIZER|374 = 15,000
O YLIOHIE U St H| L 24=210] 70 W | (20404l 4H)
80,000,000¢ x 14] = 80,000
O SLaratel U ot L SteA2| 2TEIH A (2E010f|4) 100,000
o AlH| 100,000,000 x 1Al = 100,000
236 AU 456,500 0 456,500
405 AHtESHIS 456,500 0 456,500
01 ZprHz|SH| 456,500 0 456,500
O &t UH| 456,500
o HERIAHE|ZE EH(1E) 1Y 22,000,000% x 1Cf = 22,000
o Stk MEDIYUA2|E = AH(17&) 7+
434,500,000¥ x 10 = 434,500
800 OfiH|H| 329,408 60,110 269,298
801 oiH[H| 329,408 60,110 269,298
801 Ofld|H| 329,408 60,110 269,298
O of[H|H] 329,408,000 x 14 = 329,408 329,408 60,110 269,298




[SgEdE2|at]

2:(700)AGHIE  Sh(710)FYHIE Mg (716) A 2| 3H

=:(200)=2H|

ez

Bo8-ME-S ot | oo =
700 ArHIE 1,577,480| 1,509,340 68,140
710 FYHIE 1,577,480 | 1,509,340 68,140
716 {2|&H| 1,577,480| 1,509,340 68,140
200 =7 1,567,480| 1,509,340 58,140
201 YgH2FH| 165,428 165,128 300
01 Aty 129,941 128,241 1,700
O Yut~gH| 75,741
o 7|2 AIREEH| 100,0009 x 14 = 1,400
o EAp| 22 2,510
- BAP| EY 7 150,000 x 23] = 300
S BAP| EY 2 330,0009 x 23| = 660
- FALEA| 7Y 20,0009 x 58kA x 12¢ = 1,200
- BAP| 4| 350,0009 x 1CH = 350
o I2IE E ¢ 237,000 x 3CH x 43| = 2,844
o FAX El ¢ 110,0009 x 1CH x 43| = 440
o AR LU SIS /2|8 E 7 2,592
S HEHIF 12,0009 x 4744 x 129 = 576
st E3hdA| 18,0009 x 4744 x 12¢ = 864
SlaAl SHEELR 16,0009 x 474 x 128 = 768
SHYA ABT| MEA| 8,000% x 471 A x 12¢ = 384
o A 85(1004) +¢ 1,9509 x 25 x 12€ = 585
o 27 MIEH| 80,0009 x 63| = 480
o YAH2|8E 7Y 200,0009 x 374 x 63 = 3,600
o =3 YA gAH| 200,0009 x 3704 x 28| = 1,200
o tET=R 15,0008 x 2Z x 128 = 360
o Qe Y L AR 65,0008 x 128 = 780
o EF7|A, 7| 3 (0jdE e AEY S) MY
50,000¥ x 5& = 250
o 2IIHER| HI|IER 200,000¥ x 2& = 400
o H7|tH2HE 3| 120,000 x 13| = 120
o 22pM2|(32]) HaEHH| 300,000¥ x 43| = 1,200
o E3totz|AHA} 9|2| £42(BEotz|s5) 1,600,000¥ x 43| = 6,400
o HEl=HEA 22| +42(RY, YR)
500,000 x 2744 x 12¢ = 12,000
o #ATMS £4717| d=dAi 42 4,000
ZHL ZHI|7 900,000¥ x 13| = 900
e 900,000¥ x 13| = 900
COoD &37|7] 900,000 x 15| = 900
PH 227|7| 600,000¢ x 18] = 600




[SgEdE2|at]

2 (700)AHIE  SH(710)FYHIE  Meh(716)2 23| =:201)LE2FH| CHel  H Y
oMY S oy | S | 32
SS£Y717| 700,0009! x 13| = 700
o B4 Y AYHY 248 400,0009 x 128] = 4,800
o Agetd £ #r= 450,000 x 22| = 900
o Mu|etHe| A= (BHSAEEY) 180,000¢ x 128 = 2,160
o SR HEZA 24 220,0009 x 43| = 880
o YYEAHal FLR(AOHEE) 20,0009 x 30E x 103] = 6,000
o AZ27|7| AEHA 48 500,0009 x 55CH x 20% = 5,500
o MUEIM +4E G Y ~SHAEEY) 300,000 x 12 = 3,600
o St el 7| EH| 2 PA 2 (5,000kw)
4,500,0009! x 13| = 4,500
o SaiSAELY M7 28| 2F AL (500kw)
1,000,000 x 13| = 1,000
o SO|AE U 32Q 2 HAt 200,0009 x 10CH = 2,000
o H2|ZU) I BT OHY HR|T 0| 3,000,0009 x 14 = 3,000
o BHE7|ZAIMLY SEtngY| 120,0008 x 2% = 240
O 2ded 54,200
o Yz|4g 50,0009 x 3% x 118Y = 17,700
o %2|5g 50,0009 x 2% x 365Y = 36,500
02 332CH| 35,487 36,887 A1,400
0552z 2 A 17,687
o SY7IAAEAE Sotiid 2 50,000¥ x 18] = 50
o &5tk 2G| Y, SAELY, HAAY)
1,2009 x 450m x 3704 x 128 x 80% = 15,552
o LyEa23} 770
- AU U E 20,0008 x 13| = 20
- ASARHZ (MY ZF) 350,0009 x 1o x 13] = 350
- A2 150,0009 x 1CH x 23| = 300
- BN ES 50,0009 x 1Cf x 23| = 100
o st=3(¥E2.58) 875
=R IESS 25,0009 x 13| = 25
SRR (MY ZF) 580,0009 x 1CH x 18] = 580
- LS A 50,0009 x 1ch x 23| = 100
- BRI Y 85,0009 x 1CH x 23] = 170
o 2mWe 440
Ygrew 2709 x 2008 = 54
57|12¢ 1,930% x 2008 = 386
O ¢z 2,400
SPIES=F= 200,0009 x 12% = 2,400
O 22| 10,000




[Saedaaat]
2:(700)AtAHIE  31(710)FAHIE  MIEh(716)x2|ZH|  =:(201)Y e | Chol 22
oMY S oy | S | 32

o AL (9015) KA 2,000,000% x 1¢ff = 2,000

o ¥ E5E(928) F5H(ER) 1,2009 x 52 x 200¥ = 1,200

o YZE(2.5E) /Y| 2,000,000% x 1¢f = 2,000

o YEEY(2.58) RFHI(ER) 1,2009 x 200 x 200 = 4,800

O 35Y o=H| 5,400

o 2|TtAGE FEH| 50,000% x 18%H x 63| = 5,400
202 Oft] 33,983 32,353 1,630
01 SLHofH| 33,983 32,353 1,630

O otex{2| PR32 &e|ofH| 253,6009 x 3F x 43| = 3,044

O Al931Z HlWA| 2 22|04 253,600 x 3& x 43| = 3,044

O TMS L MEf=N 22 F7|ng U MO|LIHAM (BHE R, stEHel3H)

253,6009 x 2@ x 28| = 1,015

O ZZ PR32l 2oy 20,0009 x 14 x 85| x 12¥ = 26,880
203 YRR 3,560 3,560 0
02 HATHIARRH| 560 560 0

O ZTHIAR 22| 40,0009 x 14Y = 560
04 BMRIYRRH| 3,000 3,000 0

O BM2IYR22| 250,0008 x 128 = 3,000
206 A=H]| 313,411 283,083 30,328
01 YgjzH| 150,663 152,663 A2,000

O 7478 &% +¢ 1,8509 x 2002 x 128 x 30% = 1,332

O 7[A7ts8 Fel& #¢ 5,5009 x 45kg x 122 x 30% = 891

O 71 A= 7 4,500

o H2Q8 VHIE 9| 10& 1,000,0009 x 14| = 1,000

o H|0{Ze| 30 (M LU ME7|8) 1,500,0009 x 14| = 1,500

o HiEAH(AER0|H S 10F) 2,000,000¢ x 14| = 2,000

O 7|z 7Y 27,900

o HiME 2ITHI|(NFB) 5&(50-600A) 2,000,000% x 14| = 2,000

o C|Z[Y AHH7|(G-PAM) 7,500,000% x 2of = 15,000

o C|2|g RE{ES A 7|(M-PRO) 260,0009! x 15CH = 3,900

o HPHHZ|(MC S/W) 5Z(10-1,580P) 2,000,000¢ x 14| = 2,000

o AO|E(CVH0|E)2 6Z 2,000,000¢ x 14| = 2,000

o £ MYF2 U IZ|Y| Q| 4F 2,000,000% x 14| = 2,000

o E1¢r £ | 2= H| 1,000,0009 x 14| = 1,000

O 2ts AlojgH| 2z 7 46,300

o ZtEA|0 YEH SHIFIE 3,500,000 x 6744 = 21,000

o MHUR(EOCR)AIM7| Y 175,0008 x 2074 = 3,500

o Eto|oy, Zaf|o|, 2R AH7| 7 30,0009 x 60714 = 1,800

o 2[A AZ7|7| 2,000,000% x 50 = 10,000




[Saedaaat]
2:(700)AtAHIE  3H(710)FRHHIE  MIEH(716)22|ZH]  5:(206)A = H Che| - 29
B8 MY S oy | S | 32
o REAH AZ7|7| 2,000,0009 x 5Cf = 10,000
O SAHLY MR (LZEAEIE 2| 5F) 7Y
1,000,0009 x 14| = 1,000
O ZAHSHO] AL Y ZZHE 72 2,000,0009 x 2cf = 4,000
O Z2leIM A=4B|(UV) 228 7Y 24,100
o 22| UV I 7 (84W(CHIHY)) 180,0009 x 707K = 12,600
o ZQ|M UV I OFA 7| 11QI(84W-E) 150,000% x 307 = 4,500
o M UV I Mg ¢ 100,000¢ x 7071 = 7,000
O &2{2|537| E210E 7Y 200,000¢ x 3071 = 6,000
O &32|£Y7| Axatsl 2 500,0009 x 47} = 2,000
O &2 7] A2l 7¢ 20,0009 x 100m = 2,000
O 24 L e 594 1Y 250,000¢ x 8% x 13| = 2,000
O zFEe|g ¢z 72 15,0009 x 20X x 23| = 600
O =237t 2EE 7 AFRILZY| 8)7LR 7
1,900¥ x 1,0004 = 1,900
O ¥R Yof Atz 7 5,0009 x 807 = 400
O SELAE A L 2217| 7Y 100,000¢ x 32& = 3,200
O 12t 2 222 42| £2{2] AHO #¢ 320,0009 x 27} = 640
O$AEAEYII L 22F 7Y 14,000
o Z&4 2HIY| 4,000,0009 x 14| = 4,000
o & &37|7| 3,500,000% x 14| = 3,500
o COD &37|7| 3,500,0009 x 14} = 3,500
o PH, SS237/(7| 3,000,0009 x 14| = 3,000
O +AH28 AR 7Y 7,900
o M2 £2 Y28 A2E 1Y 500,0009 x 14 = 500
o UF EYMH HIx ¢ 300,0009 x 3% = 900
o AEA UMY T|A A4 7Y 4,000,0009 x 14| = 4,000
0 OFE EQIMH| SA Ztid 10| 500,0009 x 14| = 500
o MYPH RMESTE NE(ZF QT 7|EIEE T §) 7Y
2,000,000% x 14| = 2,000
02 9HEH| 162,748 130,420 32,328
O Y$SEA(R7I 22 SEA) +&
3,0009 x 1,670kg x 128 = 60,120
O ot 2|2 AZ|YRAM €24 £+ 3,000 x 800kg x 12& = 28,800
O SoHSATILY A2[UAAL E2A 7L
3,0009 x 500kg x 12% = 18,000
O SAHZZ oflof & S| 72 3,0009 x 150kg x 129 = 5,400
O RI|Z2 2ZH 7Y 4,6009 x 40kg x 12 = 2,208
O 0l4E S 7Y 6,800 x 20kg x 60 = 8,160




[SgEdE2|at]

B (700)ARHIE  SH(7I0BAIE  M3h(716)H2H|  2:206)HZH| Cre| : 1
oMY S oy | S | 32
O EaA7 082 gdA 7Y 55,0009 x 2€ x 100¥ = 11,000
O QU PACISZA) 72 214,0009 x 10E x 4% = 8,560
O AEAZ(Z222H7|) 1Y 3,000 x 25kg x 603| = 4,500
O SALHZZ A% HHE 24 ¢ 8,000,000 x 2E = 16,000
212 =224 13,307 16,395 3,088
09 7|Et=2|=/dH| 13,307 16,395 A 3,088
O I|=H]| 2,555
o DEIHY 3509 x 14% x 1502 = 735
o AR 5,000¥ x 149 x 23] = 140
o A& 25,000¥ x 149 x 23| = 700
o Qtdst 50,000¢ x 14% x 13| = 700
o 9| 10,000 x 149 x 23| = 280
O =&Ht| 10,752
o YEZ EZ0fAH| 8,000¥ x 14% x 8% x 12& = 10,752
214 S=HFR| A | 426,370 397,400 28,970
05 SHRAH| 426,370 397,400 28,970
O dmZZt Al RA |2 1,000,000 x 14 = 1,000
O BH4HRIAIA 2| A AL S Sz 25,500
o AYUZUWE S E5 250,0009 x 3074 = 7,500
o QEESHI 42| 4,000,000 x 3Cf = 12,000
o 1, 222 &4 47| 2| 3,000,000 x 2cf = 6,000
O oty 280 REA B 4,000,000 x 2tff = 8,000
O Bt4x{2|d 28T 49 24 3,000,0009 x 2cf = 6,000
O A A=4H| MAH7| B 1,000,000 x 2¢Cf = 2,000
O ZYHOY A2 2| Kz 6,500
o DCS AH&¥H| £2| 500,000¥ x 10& x 50% = 2,500
o =0 Y2 FIT HA 1,000,000 x 671 x 50% = 3,000
o AZAH0] T2 H 1,000,000 x 2744~ x 50% = 1,000
O SYUS IIHAILE RAIBEH 50,000
o RYUS ZHEZ E 20,000,000¥ x 2CH x 50% = 20,000
o AR OjM|E A2 B4 20,000,000 x 20 x 50% = 20,000
o ZIARIZT| B2 & A[Ql B4 20,000,000¥ x 104 x 50% = 10,000
O Y45 TS RABRH| 45,000
o E47| BLO|THA ZH|0jo] 27| B4
7,500,000 x 2CH x 30% = 4,500
o 47| A2 B 2iH[0[0f 47| H4
7,500,000 x 16 x 30% = 2,250
o B Al 2E AR Al Ea 500,000¥ x 167 x 30% = 2,400
o E7| WHE B4 500,000¥ x 1274 x 30% = 1,800




S n |
[(700)ALRIHIE  BH(710)BYABIE  MIBH(716)X2IAH]  2:(214)8MS | D]

oMY S oy | Sa | 3
o dgeA J5 HE B 5,000,000 x 2CH x 30% = 3,000
o 22| Bt ST RE B4 1,500,0009 x 3t x 30% = 1,350
o 47| ORHI A 5,500,000% x 4CH x 30% = 6,600
o Ef7| B 9,000,000% x 2CH x 30% = 5,400
o g7 2H8 JU|YEI B 7,000,0009 x 2C x 30% = 4,200
o HU| RUUE, L5, 84353 B
3,000,0009 x 4t x 30% = 3,600
o ¥pU|E 5&7| B 5,000,000¢ x 2CH x 30% = 3,000
o £2{2| e U I HiR2tQl WE W
1,500,0009 x 10744 x 30% = 4,500
o AZTIZT Y3 L HEatel B 8,000,000% x 14 x 30% = 2,400
O e | S A&\ 5,010
o MM S FH| 2] 100,000¢ x 40Z x 30% = 1,200
o TMS +3&37| A2 1,000,0002 x 10& x 30% = 3,000
o MBHSZ 2HAH| R2H 150,000 x 370 x 6& x 30% = 810
O x2|gd L SA-ITY CCTV 7tof2t 24
300,0008 x 8L x 30% = 720
O SABZZ Y, &2, 83l) 7[AALE |22y 44,500
o MRIZSAHOY +Z2E{HI B4 5000,0009 x 20 x 30% = 3,000
o MYSAHOY +Z2E{HI 24 5000,0009 x 16§ x 30% = 1,500
o EHSAHULY +ZT2EHIT B 10,000,0009 x 2Cf = 20,000
o SaSAHLY HHSH7| B 20,000,0009 x 1¢f = 20,000
O AYAIE FA|He|H(@2lE 2) 1,000,0009 x 9714 x 30% = 2,700
O otex2|d U 22 L AILE RA122 2,730
o MOJA| LS (OFR|3HA, A2, ¢1R)EH|
300,0009 x 13& x 30% = 1,170
o ¥4 RAl&E 5,000% x 80018 x 30% = 1,200
o Of|%[7](3CH) L 2|27 |(3CH) 72|22
200,000 x 6L x 30% = 360
O otex{2|d L LB EE R22e| 7,950
o otex2|d SEIMA Mt U STYH| FA| 22|
2,000,000% x 1Al x 30% = 600
o SteAeld WHtHTy| 2| e (eS| 5744
300,0009 x 15CH x 30% = 1,350
o HRALE(EF EFF HUATIIZTY) FH|
5,000,000% x 4744 x 30% = 6,000
O s 7|AAHEE |21 22| 6,900
o 2 E YIS A7 B 5,000,000% x 2CH x 30% = 3,000
o £ O|SHIT B4 5,000,000% x 2CH x 30% = 3,000

£
o
rio




[ESgetgae|at]
2 (700)AIHHIE  &:(710)BYHBIE  ME:(716)A2|FH|  =:(214)5M 2| w4 chel 1 2
B8 MY S oy | S | 32
o EE At B4 3,000,000¢ x 1E§ x 30% = 900
OoteHe|d L SAHZY VAL E FalHals] 211,860
o otA2| AJHAZFE U] WA (UG, RUS, BeS)
8,000,0009 x 3714 x 30% = 7,200
o SHUUASZH|(UPS 220V) 2HA| uH|(HE, RUS, s 2475 4 0f
A TMSA)
3,000,0009 x 4744 x 30% = 3,600
mn)ér¢i+ 21 {7 H RAHHHB S| WH|(sHE, €718, RYUS, 2, 3
T 11,000,0009 x 4L x 30% = 13,200
o St #els YEHMT| G| RAlE2
3,000,0002 x 14l x 30% = 900
o otexf2|d |2 Eots RAES
1,500,000% x 565 x 5% x 30% = 1,260
o SAHIY MCC 228 U A R2E4(83H, 42, 4H)
5,000,0009 x 3744 x 30% = 4,500
o RYUE MCC 22 ZAtt R 24
10,000,000¢ x 14! x 30% = 3,000
o FEd MCC 28 ZAUY RAE
10,000,0009 x 14! x 30% = 3,000
o E7|lE MCC 22182 B {224
10,000,0009 x 14l x 30% = 3,000
o MELSZE BU RAES 10,000,000@ x 14! x 30% = 3,000
o StpERR| FAREH| 8,000¥ x 358 x365% = 102,200
o XI|Z &37| RAES 10,000,0009 x 2L x 30% = 6,000
o gAY AldE S5 20,000,000¢ x 14 x 30% = 6,000
o Y0f AH=sE7| B 10,000,0009 x 1CH = 10,000
o AFO{IZ| 2744 O IpAL B4 10,000,0009 x 2744 = 20,000
o EESteH| W IS T Z AL 25,000,00024x 14! = 25,000
215 &4H 611,421 611,421 0
stex2|d M|ed 554,772 611,421 611,421 0
o 7l2es 7,270€ x 1,000kw x 128 = 87,240
o AMEBaF 11794 x 370,000kw x 12%€ x90% = 467,532
O3AHLY dr|es 46,257
o Jlges 7,4709 x 250kw x 128 = 22,410
o AER2F 929 x 24,000kw x 122 x 90% = 23,847
O MEAAH2|Y HI 2T 5,196
o J|22= 6,7809 x 15kw x 129 = 1,221
o ArER23 92¢ x 3,600kw x 12€ = 3,975
O MRIAAH2|Y Hr|2a 5,196
o 7l2es 6,780% x 15kw x 12¢ = 1,221




[SgEdE2|at]

ZH(700)ARHIE  oh(710)FYHIE AME(716)ME2|dH|  =:(215)s3H| Chel t A
oMY S oy | S | 32
o A E2F 92¢ x 3,600kw x 12€ = 3,975
300 ddold 10,000 10,000
308 ARR|EHA|S0|™ 10,000 10,000
08 7[EtRE= 10,000 10,000

10,000,000€ x 14

10,000




=:(401) Al ZH| 2 S CHH]|

ez

#-g- M-8 Off Atol of Akt 3¢
200 2HEH2E 1,348,900 1,300,000 48,900
230 QEAAEE 1,348,900 | 1,300,000 48,900
234 7&8 158,000 158,000 0
401 AlAMH|LRCHH] 158,000 158,000 0
01 AldH| 158,000 158,000 0
O Y2 IUWHZ(2},?) 2t 22SAt
25,000,0009 x 174 = 25,000
O AYB2 ¥S2(2},Q) 212l 2HBA 25,000,0009 x 1744 = 25,000
O YR DFICHR 212l FHTA} 20,000,0008 x 174 = 20,000
O YR ST2 21l FHSAL 20,000,000% x 1742 = 20,000
O SAELY (8o 42 4Y) Y+d SESA
4,000,000 x 3744 x 23| = 24,000
O RYZAR| 2HBA 5,000,0009 x 25/ = 10,000
O &S HRZ 2L 20,000,000% x 13/ = 20,000
O g4I HRZ 2HSA 10,000,000% x 13/ = 10,000
O E4UE FLIA 2,000,0009 x 2744 x 13| = 4,000
235 2|AHA| 1,143,000 1,062,000 81,000
401 Al-H|LSChH] 1,143,000 1,062,000 81,000
01 Ald| 1,143,000 1,062,000 81,000
O SotrH ey A2 YAIAY 925,000
o 24| 114,000,0009 x 14/ = 114,000
o =H| 11,000,0009 x 14= 11,000
o AlH| 300,000,0009 x 14/ = 300,000
o ST AIRIS|H| 500,000,000% x 141 = 500,000
O 7ea L AR A 7 & B 20,000
o RY E2YE(D500) W 20,000,0009d x 16 = 20,000
O ot 221A| 2{2|A| 4 25 40,000
o 12t Y[R AZEEY| B 40,000,0009 x 1CH= 40,000
O steHe| 2 A7 USATI|(VEB) 48,000
o ote2{2|3 SEid A 2ISAHE7|(VCB) w4
8,000,000¢ x 3t = 24,000
o 3l42{2|% RYUS ABATI|(VCB) WA 8,000,0009 x 3th= 24,000
O ot2{2|d H2[YR(A 2 EF43| 20,000,0009 x 14| = 20,000
O 22t 22| M5 YWe M3 10,000,0009 x 37§ = 30,000
O Bhas AP 2 MTE 2 L ui 30,000,0009 x 14! = 30,000
O 12t 2| AH0|E HE ME HE 43 10,000,0009 x 3CH = 30,000
237 37| 7HIE 47,900 80,000| 232,100
405 AHAHZ|SHIS 47,900 80,000| 232,100
01 AHA2|SH| 47,900 80,000| 232,100
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700 AtiH|E 2,961,089 | 2,934,995 26,094
710 FYHIE 2,961,089 | 2,934,995 26,094
716 2{2|&H| 2,961,089 | 2,934,995 26,094
200 22| 2,951,089 | 2,924,995 26,094
201 Yeh2E| 323,512 300,116 23,396
01 AfRz2lH| 244,157 228,217 15,940
O Yot 161,487
o dalistexial @ 127,550
- I AR EZY| 100,0009 x 179 = 1,700
. EA| R 2,560
-EAP| EY, E3 1Y 480,000 x 10 x 23] = 960
- SARE2] 1Y 20,0009 x 5EtA x 128 = 1,200
- SA| ST/ 400,0009 x 1Cff = 400
- D2IE EY 7Y 237,000% x 4Cf x 23| = 1,896
WAL E 2 110,000 x 1CH x 23| = 220
- S e Y 2A2ZEHA2)) Y
100,000 x 129 x 4744 = 4,800
22A 27 e 2 MEH] 50,0009 x 12% = 600
YA U2 EE(MRY, €47182)
200,000% x 2744 x 63| = 2,400
- AAUE LYY 7Y 3509 x 20074 x 123] = 840
A|7| EfZ7| 2 25,000 x 2& x 28| = 100
- MAZTEE(M, 3, £Y, 27 |8585)+Y
1,000,0009 x 14| = 1,000
SYUIYA AH|(H23] HA)) 550,000¢ x 23| = 1,100
Srgef2| UL 48 450,0009 x 23| = 900
LARTMS 237|7| HEHA 242 4,000
-E23UA 2HI)7| 900,0009 x 13| = 900
-20l 2%7(7| 900,000¢ x 13| = 900
-COD 237|7] 900,000%! x 13| = 900
-PH 23717 600,0009 x 13| = 600
-SS &£47|7 700,0009 x 13| = 700
OF2| A 9|2| 44 R (EFOHZ|SE) 1,600,0009 x 43| = 6,400
- AR|HA R 22 (V7| 2MY B)
2,000,0009 x 2744 x 23] = 8,000
el S 2402 £2(RY, 2R)
550,0009 x 2744 x 123] = 13,200
- oleEHE S A2 A0EY)
20,0009 x 158 x 128 = 3,600
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70,000% x 33| x 12¢& =

ol
=

1,950¢ x 5000 x 12¢ =

- St AlgYRt EUME EYerE(dHdl, 5, 9)

1,100,000 x 3744 =
140,0003 x 128 =

6,200,000¥ x 14
50,000¥ x 5& =
15,0009 x 2& x 12€ =
304,5008 x 128 =
400,000 x 12 =
150,000¥ x 2& =

Al

50,000,000 x 18]

80,000 x 6% =

480,000 x 1Cf x 23] =
20,0003 x 32tA x 128 =
500,000 x 1CH =
237,000 x 2CH x 33| =
110,000& x 1C{ x 25| =
25,0004 x 128] =
150,000 x 12€ =
1,950¥ x 3004 x 123 =
2508 x 1507 x 128| =
25,000 x 2& x 68| =
482,900¥ x 28| =

13,2208 x 258 x 12¢& =
1,300,000 x 43| =

900,000¥ x 18] =
900,000&¥ x 13| =
900,000 x 18| =
600,000¥ x 18] =
700,000 x 12| =

2,520

1,170

3,300
1,680

6,200
250
360

3,654

4,800
300
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33,937
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3,822
960
720
500
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220
300
1,800
702
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300
966
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5,200
4,000
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900
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- A7) T 4R 600,0008 x 12¥ = 7,200
- EF 71, A7), #EEE MY 50,000 x 10& = 500
SIIEER| HIFEQ2E) 150,000 x 2& = 300
- REA Y rR(EEREAR 3T) 800,0009 x 4Cf = 3,200
At okxpe| ol 42 360,0009 x 129 = 4,320
O 2gsg 78,350
o dallsteA 2|2 54,200
Y2l 50,0009 x 3% x 118Y = 17,700
S25g 50,0009 x 2% x 365 = 36,500
o JoRIE A2 Y 24,150
Yzl 50,0009 x 1% x 118Y = 5,900
- HEAY 50,0009 x 1% x 365Y = 18,250
O Yz 4,320
o HalistA 2| 4,320
= THEE 2238 4 524 2UAE Yoh
45,0009 x 8A|2t x 128] = 4,320
02 332gH| 79,355 71,899 7,456
03383 LA 57,595
o a5ty 45,399
PN N = 1,1009 x 350& x 2704 x 12¢ = 9,240
- 7|k e A} 2lH| 120,000 x 18] = 120
- 7|88 §YHA(EY]) 2 1,560,0009 x 13| = 1,560
- SABLY 7|28 §EEAHET) =
845,0009 x 18] = 845
- AZHE 7| 2H R A = 6,500,000 x 13| = 6,500
- IE7AI(3Y) HY 1A = 100,0009 x 6CH = 600
EXTIA ALRAIM 2FHHIAES 50,0009 x 13| = 50
SN R= L] 100,0009 x 18] = 100
pIES == 8609 x 30E x 8H x 60Y = 12,384
Hsted 50,0009 x 10 x 128 = 600
AolETV 412 25,0009 x 4Cf x 129 = 1,200
23 1,400
- AYST AR 350,000% x 10 x 13| = 350
-3l=2EY MYEYAR 350,000 x 1T x 12| = 350
-2HSH TERER 350,0009 x 10§ x 18] = 350
S22 TERER 350,000% x 10 x 13| = 350
AFS A 200
- AYUSE ASAM 50,0003 x 1¢Cff x 23| = 100
-2 ASAM 50,0003 x 1¢&f x 23] = 100
SEANIRES 2,380
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- AHLT BANMEEZ (11 55) 85,0009 x 23| = 170

-3 23 SYNHRYS2.58) 105,0009 x 28| = 210
-ANEEE SFNERES(9,206E Y0|E)

1,000,0009 x 23| = 2,000

Qmez 1,000

- Yt 2509 x 500 = 125

-S7IfHER 1,7509 x 500 = 875

UM AMBR(EAHLY) 100,0009 x 12€ = 1,200

UM ABR(QF=5+H2|)

50,0009 x 129 x 3744 = 1,800

3P, SALAIE W= 80,0009 x 43|M x 129 = 3,840

WEFLRYS 8,881.83n x 3509 x 0.244 x 0.5 = 380

o gotEAISte2{2| 12,196

AWSE A AYEAR 350,000 x 10 x 13| = 350

48523 ZEEEHE 350,000 x 10 x 18] = 350

2™SE 2} AS 2| 65,0009 x 1CH x 13| = 65

22 SYNURES 100,0008 x 23| = 200

LUSE A 2R EER 65,0009 x 123] = 780

Arstpz o 1,1009 x 300m x 128 = 3,960

HMsted 50,0009 x 10§ x 129 = 600

- AolETV 47 25,0009 x 10 x 12% = 300

- UEH=R(13]4) 465,850 x 12€ = 5,591

O =] 720

o oty 720

RUHDY BIYLYI| BR 1,2009 x 604 x 63| = 432

- QPESIA|Y BIHEYY| ER 1,2009 x 602 x 43| = 288

O 2t at| 14,140

o Jaliste2ld 8,540

- 2FARAH 8,540

- 285%8(67062) 1,500,0009 x 1cf = 1,500

- YEER(2.58) 2,000,000 x 1€ = 2,000

- RRHI(ER) 1,2009 x 1752 x 2C x 122 = 5,040

o FottlEAlst42{2| 2 5,600

AR (SF22E) 5,600

- A 2,000,000 x 1€ = 2,000

-RRHI(ER) 1,20094 x 2502 x 10§ x 128 = 3,600

O 3Reo=H| 6,900

o Hallshea 2|y 5,100

- 2|9 JtAdlE o 50,0009 x 179 x 63| = 5,100

i e e ] 1,800
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2|2 JIAGHE FEH| 50,000¥ x 6H x 63| = 1,800
202 O] 50,675 51,435 A760
01 =UofH| 50,675 51,435 A760
O Holiots 2| & 37,125
O Al Bl LAY el 230 253,600¢ x 6 = 1,522
o TMS HEi=4dad SF8 U stFaa|3T F7|MOojLt kA
253,600% x 2 x 25| = 1,015
o TS FNSH SUZAP LA A 24T L A
253,600% x 28 x 13| = 508
o A4E YR U 2 0H| 20,0009 x 179 x 85| x 12¢& = 32,640
o QYL & A 4| 60,000¥ x 23] x 12¢ = 1,440
O gL EAISH=2] 2 13,550
O Al HI LAY el 20| 253,600 x 2% x 38| = 1,522
o TMS HEf=4datd StF8 L stFaa|3 T F7|MojLt kA
253,600% x 28 x 13| = 508
o 4T YR U 08| 20,0009 x 6% x 8% x 12& = 11,520
203 YEFRIH| 5,120 5,120 0
02 HAIMIHRRRI] 920 920 0
O Hallot= 2| & 40,000¢ x 179H = 680
O HoAE A5t 2| & 40,000¢ x 69 = 240
04 BEX2IYR2| 4,200 4,200 0
O BM2Y gF22H| 350,000 x 12¢ = 4,200
206 A=H| 479,843 450,914 28,929
01 eki=H]| 171,316 183,706 A12,390
O galletrA 2| 74,630
o #als B B, HaA 80,0009 x 5& = 400
o ZHZ 2y U F2|A JLU((18L/E) 40,000 x 10& = 400
o J|AM= 3,000,000 x 18] = 3,000
o £37| 0ol EEl Y 300,000¥ x 23| = 600
o 2|=2MA| &2A|eH7| EEFY 2,000,000 x 52| = 10,000
o 2|ZHA| S2iA 7| RETY (RUEHR, S HI0T)
3,000,000¥ x 42| = 12,000
o stz W S48 BT 1Y 500,0009 x 5 = 2,500
o SAEZY 1YY|Set AT |7Y 3,000,000¢ x 274 = 6,000
o 7|1z T 23,000
NAEZRE 102 200,000¢ x 10& = 2,000
AoE(CV)2l 4T 200,000 x 5& = 1,000
- ASA 0 ASHIIE(H R EER| 5714)
500,0009 x 12744 = 6,000
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- AEAH Y| HEAU (AR 8F) 400,000¥ x 15& = 6,000
- 7| A EHI2HBHMCC) RAIES ME(CIRE2HESAH M) 7Y

400,000¢ x 20& = 8,000
o QY& otrX2|d HI 1Y 800,0009 x 1Cff = 800
o Yk otrX2|F HIIME 7Y 500,0009 x 23| = 1,000
o Y& otrA2| J|AME 7 500,0009 x 23| = 1,000
o 2|8 EFH|E 7Y 33,0009 x 104 = 330
o SRAUAE Y 22t 7Y 100,000¢ x 30% = 3,000
o 12t L 222 M 2| £2{2] AT} 2L 300,0009 x 2Cf = 600
o LRIAHLAIYH|(TMS) A2 ADE QI OLEH| 10,000
COD £37|7| 2,000,000¥ x 1& = 2,000
£ £47|7] 2,000,000¥ x 1& = 2,000
24 23707 2,000,000¥ x 1& = 2,000
- SSEA7T|7| 2,000,000¥ x 1& = 2,000
- PHZ%7|7| 2,000,000¥ x 1& = 2,000
O gotbleAlote2{2| 2 96,686
o AZ 2Y U F2|A FA(18L/8) 50,000¢ x 205 = 1,000
o MHESE 37 LU AZE 1Y 500,0009 x 43| = 2,000
o [ AMZHINY 2| 40F) 1,200,0009 x 43| = 4,800
o MI7[Mz7Y 3,000
- IYFRS 9T 200,000¢ x 10& = 2,000
- REH deZEER| 24 100,000¢ x 107l = 1,000
o AIEZAH Y| Az LU A L 3B) 3,000,000¥ x 4& = 12,000
o P4 L UL E 54 1Y 50,0009 x 4% x 23| = 400
o 2|8 EFH|E 7Y 15,0009 x 30% x 23| = 900
o ¥0|3¢ e 7Y 150,000¢ x 10m = 1,500
o 37| 0ol5d EH +¢ 500,0009 x 4SET = 2,000
o YEUSE HEAZI| M 7Y 5,000,000 x 471 = 20,000
o tAAAE Al L 22t 1Y 130,000¢ x 30% = 3,900
0 £ZIQAHZA|ZH|(TMS)AL ARE Ol OFZH| 18,402
BOD &£&7|7| 3,730,000¢ x 14| = 3,730
COD £37|7| 3,582,000% x 14l = 3,582
£ 24717 4,955,000 x 1Al = 4,955
284 £H717 4,955,0009 x 14| = 4,955
- PH,SS &£37|7| 1,180,0009 x 14| = 1,180
o AHOJtZ| Of2pA} 7Y 186,0002 x 36& x 43| = 26,784

02 <EH| 308,527 267,208 41,319
O Hatiste22| % 192,323
o B4R QUISAUM|(WAH 2L 3,0008 x 4,170kg x 128€ = 150,120
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o X7|Z 0|42 S + 4,600% x 40kg x 12¥ = 2,208
o SATLY F AZ F 1,800,000¢ x 20& = 36,000
o Ez[7| %F ¢ 3,995
ZOtFALMLEE 2359 x 15,000kg = 3,525
7t 4act 2359 x 2,000kg = 470
O gtz Alete22| 2 116,204
o RIISHH 7Y 3,0009 x 2,800kg x 122 = 100,800
o EzA 7Y 3,5009 x 100L x 12¢ = 4,200
o H2[7| OME TUEIYE 2 2 1,0009d x 300L x 12¥ = 3,600
o AZOME(Z222H) 2,783% x 15kg x 60 = 2,505
o E2|gsYR0lE 7+ 254,9309 x 20& = 5,099
212 22|54y 19,914 23,265 3,351
09 7|Et=Ee|& M| 19,914 23,265 3,351
O I|=H| 2,250
o Hofister 2| 1,650
s 25,0009x17%x13| = 425
AEs 30,0009x4Yx 13| = 120
2 5,0008x17%Y = 85
rakcr 50,0004x17% = 850
<9 10,000¥4x17Hx13] = 170
o HotilEAlete2a| 2 600
- As 25,000x6Ex13| = 150
- AR 30,0009x2Ex13] = 60
2o 5,000%x6% = 30
orst 50,0004x6Y = 300
<9 10,000€%x6Q = 60
O 2| 17,664
o Hofistr 2| 13,056
- pRUBAINE QP22 ETO0HAH] 8,0009x17E*83|x12¢ = 13,056
o HAblEAlStEA 2| 4,608
- pASHINE HR 2R EZ04AH] 8,0002x6F*83[x 128 = 4,608
214 SRR A 785,316 807,436 A22,120
05 SMFAH| 785,316 807,436 A22,120
O Hatiste2|y 568,842
o ote&e A 2| 9,0009 x 1,200& x 12€ = 129,600
o 2|YLk otrx2| Bt 500,0009 x 12¢ = 6,000
o 2|z3M2 £242| 3 2,000,000¥ x 32| = 6,000
o ZZAMA| MEfz| oleHIT » 10,500,0009 x 2Cf = 21,000
o ZZAMA UL B 500,0009 x 20ty = 10,000
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o BHEA QIR BETI Ha 2,000,000¥ x 1O = 2,000
o BrU|E, RYUE 2O0|AE EL 1,000,000 x 2¢Cf = 2,000
o 2|Z2MA| RY, F& HSYWE 4 3,000,000¥ x 40 = 12,000
o JtAHZR|E R4 O|STHI WA 20,000,000% x 2cf = 40,000
o AstaasT REYAIH T 15,000,000 x 14| = 15,000
o KYUHIE MCCEHIlE 18,000,000¥ x 14| = 18,000
o BTL GATE A|O{A|AR Ea 1,000,000 x 14| = 1,000
o QYT 2| 2SO A 4| 1,000,000 x 1Off = 1,000
o YTt 2|d KA L2 1,000,000 x 2Cff = 2,000
o M SAUZALYH| FA| &[] 600,0009 x 5& = 3,000
o TMS £ =3 &H| R2|&2(H| 3,000,000¥ x 5& x 30% = 4,500

1,500,0009 x 3CH x 30% = 1,350
o 7|AAHEE FAI 22 H|(ZEHI, WEHIZS) 119,100
- QUMW (NQ2E] 160HP) 10,000,0009 x 2CH = 20,000
R (M SYES) 2,000,0009 x 35CH x 20% = 14,000
- MBUSZR (YR, FALR T2 WRESHE §)
2,500,0009 x 42CH x 20% = 21,000
- 22PAHA|(EASYT|S) 2,000,000 x 28CH x 20% = 11,200
4L YosE2, grx(EyEEalls)
2,000,0009 x 22CH x 20% = 8,800
- AUigsEA| 1,500,000 x 21C x 20% = 6,300
SESIPN 2,500,0009 x 10CH x 20% = 5,000
EE NS 2,000,0002 x 2744 x 50% = 2,000
C ARRMAEZR 1,000,0009 x 8744 x 20% = 1,600
RS (Y LRHL 5) L URZ
3,000,000 x 12CH x 20% = 7,200
S ZAWI(DQHHI 125HP*4C)) 10,000,0009 x 2cff = 20,000
- AIEEEHIE 30 R H| 1,000,0009 x 2t = 2,000
o ZZZHA| RAIHEBI(E2AALAT], 2HAHAHEZ])
5,000,0009 x 3tf = 15,000
o Y| {222y 2,000,0008 x 24| = 4,000
o 7|2 NAEFI| RAIHE[H 4,000,000¢ x 2¢f = 8,000
o BtR4 2| dH| £37| RA22 Y| 5,000,0009 x 2Cff = 10,000
o otpH|¥ £Z EIHEFY L YA (o, 3A)
3,000,000¢ x 10| = 30,000
o TR FA|A2|H|(ZIHE,ATRIS) 5,000,0009 x 14} = 5,000

2,500,000¥ x 474 = 10,000

& S
o MI7|AEE wAIZE (SN SAELY) 20,000
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S0 & Dt et 10,000,000% x 14| = 10,000
- MCCRY 5,000,0009 x 14 = 5,000
AR HI|AE RA|2H| 5,000,000% x 14! = 5,000
o AZA|0f 2| AL RA|22|(Power supply2| 18F)
400,000% x 2071 x 50% = 4,000
o CCTV {z|2t2|H| 300,0009 x 10744 x 50% = 1,500
o Zte|M ASHH| F2|2e|H| 250,000% x 607 x 50% = 7,500
o SAHIEZ ErZ|AlY R 5,000,000% x 14| x 50% = 2,500
o L& gt @22 1,000,0009 x 20744 x 30% = 6,000
o QYT E 2|7 CCTV 92|22 200,0009 x 4714 = 800
o UYLt e|d HIALE FA|E Y| 3,000,000¢ x 14 = 3,000
o UYL 2| 7| AALE FA 22| 3,000,000¢ x 14 = 3,000
o QL Esthald AHEst T A A 2| e
2,000,0008 x 1Al = 2,000
o QYA 2|E ERAIY RA| || 200,0009 x 3714 = 600
o Y EStrAe|d HES FAlHE(H| 500,0009 x 3744 = 1,500
o MM PUAAYH| 2| e 200,000¥ x 10 = 2,000
o TMS A& ZZH| 22|2t2|H| 1,000,000 x 10Z x 30% = 3,000
o MEBULSE HSAUAAYH| R2| 2| 200,000¢! x 6Cf = 1,200
o 24 I O 22| HH| FA[&e(H| 2,692
- O 2], 27|17 A 300,0009 x 33| = 900
SRH(BYR) 1,4009 x 82 x 8H x 20 = 1,792
o Ze|s FA|&2/H| 10,000,000 x 14! x 50% = 5,000
o Ze|AIE R2|H2lH| 10,000,0009 x 14! x 50% = 5,000
o T2|ALEY QIR =AM 20,000,0009 x 14l = 20,000
o 2 F|He|H| 1,000,0009 x 14l = 1,000
o L& ABAEE B 1,000,0008 x 14 = 1,000
O Yotz A5t 2|2 216,474
o StpgefA| Rt 9,0009 x 360E x 12 = 38,880
o MI|AEE fAlHal]| 20,500
naHet U DET|SE 1,000,000¢! x 109 = 10,000
- MCCEH 250,0009 x 109 = 2,500
- AR HIAM 1,000,0009 x 87H4 = 8,000
o 7|AAHE RFA|&E|H| 40,000
- Y 2HED 3,000,000 x 2cf = 6,000
- AY 2HED 1,000,000¢! x 14Lf = 14,000
- S U J|ERA|E 2 (RIARR|Q] 97)4)
2,000,0009 x 107H4 = 20,000
o B EAIAM(CCTV) RA|R2|H]| 500,0009 x 7744 = 3,500
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o AlE3t HE|A|AH RA| 2] 200,000% x 5074 = 10,000

o 0]2|7| Y 2C|2A7| QA 22lH| 2,244

FAH| 300,000 x 35| = 900

FEHEYR) 1,400¥ x 62 x 8H x 20¥ = 1,344

o 2| U 2F4 FA|E|H| 10,000,000€! x 14! x 30% = 3,000
o MSUSZ £UA TH| SR/ T2||

250,000 x 4HE x 3& = 3,000

o MEA £AZA T ST/ 60,0008 x 40% = 2,400

o TMS £ =3 AH| RA|H| 1,200,000 x 5& = 6,000

o FYZHR U Y+H EAHE & 5,000,000% x 23] = 10,000

0 2AHMR| Y A2 E|HS A 5,000,000 x 28] = 10,000
o AZALS SAE4H|(MEf, B29)

2,500,000% x 6704 x 30% = 4,500

o AGI2HZ] BHA0fgt KA 2] 5,000,000% x 3% x 30% = 4,500

o Z}ZA|0] ZHA|AH| FR| 2| 4,500,000 x 14 x 30% = 1,350

o AL ZeH2|7| MY 3,000,0009 x 12748 = 36,000

o ESAMS SAB2IL|(ER, H49)

100,000% x 200m x 50% = 10,000

o ZI|ZL(A7|ZH SR 5,000,000% x 13| x 10% = 500

o ZtolM AS M| R2|22]H| 10,000,0008! x 141 x 10% = 1,000
o EH47| ST/ (REYT, HOjYS)

20,000,000% x 1A x 10% = 2,000

o ey F|&elH| 5,000,000¢ x 1A x 10% = 500
o 2|22 2242 £7| KT/

3,000,000¥ x 43| x 10% = 1,200

o FHiZ = MY 1,000,000¥ x 123 x 10% = 1,200

o 2| L dsWE FA|&2(H| 3,000,000% x 10CH x 10% = 3,000

o AO{IZ| X 2R E FA|&2(H| 3,000,000¥ x 43| x 10% = 1,200

215 S3H| 1,286,709 1,286,709
O Holiot 2|4 1,011,565 1,286,709 1,286,709

o otAE|Y M7 |23 869,766

leed 9,1529 x 1,049%kw x 128 = 115,206

AtE2F 78.6% x 800,000kw x 12¢ = 754,560

o ZAWEY #7|23 128,915

- 712ed 9,152% x 315kw x 12¥ = 34,595

- AtEea 78.63 x 100,000kw x 12€ = 94,320

o QITE B4/l 7|23 12,884

l2es 6,160% x 37kw x 128 = 2,736

g2 105.7¥ x 8,000kw x 12¢¥ = 10,148

O gl A5t 2|3 275,144




[ gaiEtd et ]
2:(700)AGHIE  Sh(710)FYHIE  Meh(716)A2[8H| =:(215)SHH|
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oMY S oy | Sa | 3
o d7i2a 275,144
2Lz 9,152% x 320kw x 12€ = 35,144
- AEg2F 1009 x 200,000kw x 128 = 240,000
300 ZAo|™ 10,000 10,000
308 AR &S0 10,000 10,000
08 7J[EREZ 10,000 10,000
O 2| YRS $£AVIE 21} NEE 10,000,0009 x 14| = 10,000




Mgk (234) 7 5:(401) Al H| L2 CHY| (Tl - @l
B Y NT 2 oy | S | 32
200 22H2|E 1,155,782 | 2,719,173 | A1,563,391
230 RS 1,155,782 | 2,719,173 | A1,563,391
234 &2 302,782 229,523 73,259
401 AlgH| Lol 302,782 221,500 81,282
01 AlZH| 302,782 221,500 81,282
O gofiste22|% 103,500
o Z}ZZZ(A-LINE) 2MZAH2.0km) 6,000,000% x 23| = 12,000
o ZYBZ(AT-LINE) 2HZAH3.Tkm) 9,750,000¥ x 23| = 19,500
o R BZ(B-LINE) 24ZAH2.2km) 10,000,0009 x 23] = 20,000
o PR BZ(C-LINE) 2MH2AH2.4km) 10,000,000 x 23| = 20,000
o ZRBZ(A-LINEQ| 3714) 4 5,000,000 x 4744 = 20,000
o Y5y SHS YFAt 12,000,000 x 1744 = 12,000
O gtz Alete22| 2 199,282
o AYHZ(SYAT) TH3AL 20,000,000¥ x 18] = 20,000
o 2t 3FYE E[HE THUSAHEHZ, RYS S)
15,000,0009 x 14! x 43| = 60,000
o HAIZetr2lAld 7|&2HEY 73,282,000¢ x 14 73,282
o H¥A0|F BHEM 2 46,000,0009 x 1Al = 46,000
235 7|A&A| 853,000 | 2,489,650 | A1,636,650
401 AlgH| Loy 853,000 | 2,489,650 | A1,636,650
01 Al&H| 853,000 | 2,489,650 | A1,636,650
O dafiste2|% 707,000
o ZIARZ| A2 MH| 13| ~3| 150,000,00094 x 2CH = 300,000
o0 =22 22|23 7| 1A 260,000,000 x 1t = 260,000
o Y475 S2A| ARR WEHY| WA 30,000,000% x 1¢f = 30,000
o 2{ZAMA ALY AET| nA 15,000,0009 x 1CH = 15,000
o UVASZR I 9l ok 7| Q| M| 20,000,000¥ x 1Al = 20,000
o YEUSZ $AUAZTY| uy 47,000,0009 x 1A ¥ = 47,000
o Q=5 a[ ofuty| Hx| 35,000,0009 x 14| = 35,000
O YAl A st 2| 146,000
o AtOJRAR|(3Z|) O{tAL | L AFFM Y ZA
8,000,000 x 32| x 43| = 96,000
o HEUSZ W] WX 30,000,0009 x 14| = 30,000
o £70|3 HtE A b2 AHY 2 HX 20,000,0009 x 14l = 20,000




